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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 28 DE OUTUBRO DE 2021

Aos vinte e oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte um, em ambiente virtual,
link de acesso: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/baixada-santista, reuniram-se os
senhores membros do Conselho de Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a
presidência de Prof. Dr. Odair Aguiar Junior. Estiveram presentes os membros: Prof.
Dr. André Luiz Vizine Pereira, Prof.  Dr. Anthony Andrey Ramalho Diniz,  Prof.  Dr.
Augusto  César,  Sra.  Blanca  Fernandes  do  Nascimento  Oliveira,  Prof.  Dr.  Caio
Fernando Fontana, Prof. Dr. Camilo Dias Seabra Pereira, Sr. Carlos Alberto Ribeiro
Coutinho de Araujo, Profa. Dra. Carolina Prado de França Carvalho, Prof. Dr. Cledson
Akio Sakurai, Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro, Profa. Dra. Daniela Caetano Gonçalves,
Sr. Diogo Misoguti, Prof. Dr. Eduardo Dellosso Penteado, Sr. Eduardo Javarotti Filho,
Profa.  Dra.  Elen  Aquino  Perpetuo,  Sra.  Elisangela  Marina  dos  Santos,  Prof.  Dr.
Emiliano Castro de Oliveira, Prof. Dr. Fábio Ruiz Simões, Prof. Dr. Fernando Sfair
Kinker,  Profa.  Dra.  Gláucia  de  Castro  Champion,  Prof.  Dr.  Gustavo  Fernandes
Camargo Fonseca, Profa.  Dra.  Hanna Karen Moreira Antunes,  Prof.  Dr.  Igor Dias
Medeiros,  Prof.  Dr.  José  Alberto  Carvalho  dos  Santos  Claro,  Prof.  Dr.  Leonardo
Querobim Yokoyama, Profa. Dra. Luciana Maria Cavalcante Melo, Prof. Dr. Magno
José Alves, Sra. Marcella dos Santos Oliveira, Prof. Dr. Marcelo Domingues Roman,
Prof. Dr. Marcos Leoni Gazarini Dutra, Profa. Dra. Maria da Conceicão dos Santos,
Profa. Dra. Maria Lucia Garcia Mira, Profa. Dra. Marina Souza Lobo Guzzo, Profa. Dra.
Melissa Vivacqua Rodrigues, Profa. Dra. Nara Rejane Cruz de Oliveira, Prof. Dr. Nildo
Alves Batista, Prof. Dr. Odair Aguiar Junior, Profa. Dra. Renata de Faria Barbosa, Prof.
Dr. Rodrigo Silvestre Martins, Profa. Dra. Sylvia Helena Souza da Silva Batista, Profa.
Dra.  Terezinha de Fátima Rodrigues,  Profa.  Dra.  Vanessa Dias Capriles,  Prof.  Dr.
Vinícius Ribau Mendes, Sr. Wagner Yoshizaki Oda. Justificou ausência: Profa. Dra.
Paula  Christine  Jimenez  que  foi  substituída  por:  Prof.  Dr.  Fábio  Ruiz  Simões.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Prof. Dr. Rodrigo Brasil Choueri, Prof.
Dr.  Rodrigo  Schveitzer,  Prof.  Dr.  Yvan  Jesus  Olortiga  Asencios.  Não  justificaram
ausência: Prof. Dr. Daniel Henrique Bandoni, Prof. Dr. Fernando Ramos Martins, Prof.
Dr. Juan Carlos Ramirez Mittani, Profa. Dra. Regina Celia Spadari, Profa. Dra. Tatiana
Martelli  Mazzo,  Sra.  Tharcilla  Geovana  de  Carvalho  dos  Santos.  Participaram da
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reunião como convidados:Prof. Ciro Winckler, Sra. Claudia Oliveira, Sra. Ivia Jesus de
Goes, Profa. Joana das Flores Duarte, Sra. Maracelia Ramos Teixeira, Sra. Marina
Nori,  Sra.  Marise  Teixeira  Cabral,  Profa.  Milena  Vidotto,  Prof.  Ronaldo  Vagner
Thomatieli dos Santos, Profa. Stella Maris Nicolau, Profa. Veridiana Vera de Rosso,
Prof. William Remo Pedroso Conti. Tendo os senhores conselheiros, comparecido em
ambiente virtual e sendo constatado quorum com 44 presentes. O Prof. Odair iniciou a
reunião  cumprimentando  a  todos.  Informou  que  na  seção  do  Expediente,  estará
presente  o  corpo  diretivo  do  Fórum  da  Cidadania.  Deu  seguimento  à  seção  de
informes.  INFORMES: 1. Minuta de Teletrabalho  -  Informou que a minuta foi
discutida e aprovada no Conselho de Gestão com Pessoas nos dias 08 e 15/10, seguirá
à Procuradoria e depois ao Conselho Universitário. Serão propostos momentos com as
Congregações e os Conselhos dos Campi para esclarecer dúvidas.  2. Professores
Afiliados  e  Seniores  -  Informou  que  no  Regimento  Geral  passou  a  constar  a
modalidade sênior vigente para todos os Campi, sendo que a concessão para título de
Professor Afiliado já estava prevista anteriormente. Informou que o Colegiado dos
Diretores enviou suas contribuições à minuta e que a Propessoas fará um termo de
colaboração para ambas as modalidades. 3. Parcerias - a. Informou que foi firmada
uma parceria entre Unifesp e Vila Criativa da Vila Nova que envolve ações sobre
redução de danos sob a liderança dos Profs. Luciana Surjus e Luiz Henrique Passador,
ações empreendidas pelos Profs. Marcelo Roman e Gabriela Vasters e outras ações
vinculadas ao IMar com o Prof. Igor Medeiros. b. Informou a recente publicação do
aditivo de convênio que estabelece o início das atividades do Observatório “Objetivos
do Desenvolvimento Sustentável” com a parceria entre Secretaria de Gestão de Santos
e projeto Maré de Ciências, coordenado pelo Prof. Ronaldo Christofoletti. 4. II Feira
das Profissões da UNIFESP - Informou que foi realizada a II Feira das Profissões da
Unifesp nos dias 22 e 23/10/21 no formato remoto, organizada pelos estudantes e as
centrais dos cursinhos populares. A Direção participou no dia 23/10. Parabenizou a
todos que participaram da organização. 5. Congratulação por Concurso de Livre
Docência - Parabenizou a Profa. Nancy Ramacciotti do IMar por sua aprovação no
concurso de Livre Docência e pelo seu brilhante desempenho.  6. Docentes com
destaque em Ranking Internacional - Informou que os docentes Prof. Daniel Araki,
Profa. Veridiana de Rosso, Profa. Hanna Karen Antunes, Profa. Regina Spadari, Profa.
Alessandra  Medeiros,  Profa.  Carla  Máximo,  Profa.  Stella  Peccin,  Prof.  Cristiano
Mendes, Profa. Milena Viana, Prof. Juarez Furtado, Profa. Sylvia Batista, Prof. Gustavo
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Fonseca, Prof. Fernando Martins, Prof. Ítalo Braga, Prof. Augusto César e Profa. Sonia
Tatumi  tiveram  destaque  no  ranking  internacional  “Latin  American  Top  10.000
Scientists AD Scientific Index 2021”. 7. Retorno do Prof. Nelson Sass - Informou o
retorno definitivo do Reitor Nelson Sass às suas atividades profissionais. Saudou e
desejou saúde ao Reitor. 8. Semana do Servidor Público - Informou que este evento
está acontecendo do dia 25 a 29/10 com tema “ Protagonismo na construção da
Educação e da Ciência para a Sociedade”.  Parabenizou a Divisão de Gestão com
Pessoas do Campus e aos colegas Diogo Misoguti e Carlos Eduardo Fontoura que
auxiliaram na organização do evento. Estimulou a participação de todos. 9. Prêmio
Josué de Castro 2021 - Informou que o Davi Castor, estudante bolsista do PIBIC
ganhou o referido prêmio, através de um trabalho orientado pela Profa. Josiane Steluti,
com colaboração da Profa. Semíramis Domene. 10. Prêmio Jovem Brasileiro 2021 -
Informou que a mestranda Luiza Amâncio foi indicada para ganhar o referido prêmio
na categoria Meio Ambiente e Sustentabilidade - Ambipar, representando o Projeto
Maré de Ciência. 11. CEUS nos Campi - Informou que no dia 27/10/21 ocorreu uma
reunião com as Direções e a Reitoria para planejar um cronograma na implementação
dos Conselhos Estratégicos Universidade-Sociedade nos níveis dos Campi.  12. Do
Instituto  de  Saúde  e  Sociedade  -  O  Prof.  Fernando  Kinker  deu  os  seguintes
informes: a. Por conta da diretriz apontada no Estatuto da Unifesp, a composição da
Congregação do ISS não pôde constar os coordenadores de cursos e eixos. Porém,
informou que na última reunião da Congregação a qual contou com a presença da sra.
Larissa Beltramim, há uma possibilidade de discutir uma pequena modificação do
Estatuto para flexibilizar a composição, futuramente. b. As Profas. Carolina Carvalho
(Coordenadora) e Stella Nicolau (Vice-Coordenadora) assumiram como Coordenação
Pro tempore para os próximos 60 dias, tempo no qual será chamada uma nova eleição
para a Coordenação definitiva. Agradeceu a antiga Coordenação e as coordenadoras
da gestão Pro tempore. c. A sra. Marcella dos Santos e a Profa. Joana Flores foram
eleitas,  respectivamente,  como Coordenadora  e  Vice-Coordenadora  da  Câmara de
Extensão e Cultura do ISS. d. Foram aprovadas as listas de Pontos para concurso de
Livre Docência para as áreas Segurança de Alimentos, Fisioterapia Neurofuncional da
Criança e Bases Celulares e Moleculares da Imunologia Básica e Aplicada. Aproveitou
para parabenizar a Profa. Nancy Ramacciotti pela aprovação no concurso de Livre
Docência. e. Está sendo construído um fluxo interno para concessão de título para
professores afiliados e seniores que queiram se vincular ao ISS, com previsão de sua
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aprovação em novembro de 2021 na Congregação do ISS. 13. Do Instituto do Mar -
O Prof. Igor Medeiros deu os seguintes informes: a. A implementação da sala fria
localizada na Carvalho de Mendonça foi finalizada. Agradeceu aos colegas do ISS que
auxiliaram na guarda de materiais no Ed. Mariângela Duarte e às equipes da Divisão
de Serviços e Infraestrutura, bem como a Direção do Campus. b. Foi adequado um
espaço para permanência dos estudantes junto a sala de microscopia com ambiente
climatizado. Agradeceu às equipes da Divisão de Serviços, Infraestrutura e Tecnologia
da Informação. c. O Prof. Francisco Júlio do Nascimento tomou posse recentemente
em substituição à Profa. Emanuele, passando a integrar o quadro do Departamento de
Ciências do Mar por meio de um aproveitamento de um concurso do IMar. d. A Profa.
Renata Barbosa foi aprovada em um edital de remoção para o Campus Osasco com
contrapartida de vaga. d. Os regramentos subsidiários específicos da CEF para o IMar
estarão em consulta pública no período de 04/10 a 03/11/21.  Encerrando-se esse
período  de  consulta  pública,  o  tema  será  discutido  em  quatro  reuniões  da
Congregação do IMar com pauta única nos dias 08, 11, 19 e 30/11 e sua aprovação
ocorrerá em 16/12/2021. e. Por conta do Estatuto, não foi possível preservar o assento
do Coordenador do Observatório Institucional na composição da Congregação do IMar
contida no Regimento Interno do IMar f. O IMar continua no processo de revisão e
reformulação dos PPCs de Graduação. Ao final deste informe, Prof. Odair desejou boa
sorte à Profa. Renata Barbosa e saudou o docente recém-chegado, Prof. Francisco
Nascimento. 14. Retorno de Licença Saúde - O Prof. Odair saudou com alegria o
retorno  do  Prof.  Cledson  Akio  Sakurai  às  suas  atividades  na  Universidade  e  ao
Conselho  de  Campus.  O  Prof.  Igor  Medeiros  também  saudou  o  Prof.  Akio.  15.
Programa de Residência Multiprofissional - A Profa. Terezinha informou que foi
pactuado com a Secretaria de Saúde de Santos o fortalecimento de sua articulação
com os programas de residências multiprofissionais, principalmente, o de Rede de
Atenção Psicossocial  com apoio  das  Direções  do  Campus  e  ISS,  que propiciou a
manutenção do programa para o próximo ano. Informou que há um diálogo intenso
entre Unifesp e Secretaria de Saúde sobre a questão do pagamento dos preceptores
do programa de residência da saúde e tratativas sobre aditivos de convênio. O Prof.
Odair  agradeceu o empenho da Profa.  Terezinha,  Profa.  Stella  Peccin e  todos os
envolvidos com as Residências nos últimos tempos. 16. Comprovante de Vacinação -
O Prof. Odair informou que na reunião de 27/10/21 com a Profa. Raiane Assumpção foi
mencionada sobre a questão da obrigatoriedade do comprovante de vacinação para
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retorno às atividades presenciais na instituição. Informou que possivelmente será feita
uma consulta à Procuradoria pelo CPEC e posteriormente o parecer da Procuradoria
será discutido no CONSU ou no Pós-Consu. EXPEDIENTE: Apresentação Fórum da
Cidadania de Santos  -  O Prof.  Odair  deu as boas-vindas à sra.  Marise Teixeira
Cabral, Coordenadora Geral, à sra. Marina Nori, Coordenadora de Relações com a
Comunidade e à sra.  Maracélia Ramos Teixeira.  Se dirigindo à sra.  Marina Nori,
deixou  registrado  um  agradecimento  ao  falecido  sr.  Célio  Nori  pelo  importante
trabalho desenvolvido ao longo de sua vida.  A sra.  Marise disse que estar  neste
Conselho de Campus traz a possibilidade de ampliação de ações conjuntas e parcerias
e dar conhecimento aos Conselheiros sobre o que é o Fórum da Cidadania e de suas
ações.  Fez  uma  apresentação  contemplando  os  tópicos:  missão  da  organização,
estrutura de funcionamento, áreas de atuação, ações empreendidas pela organização,
lista de instituições aos quais o Fórum tem ações integradas, folder da estação da
cidadania incentivando a participação como associado, entre outras informações e
demonstração  da  reforma  realizada  na  estação  da  cidadania.  Reiterou  a
disponibilidade para parceria e desenvolvimento de projetos. As sras. Maracélia e
Marina agradeceram o espaço e afirmaram a importância dos trabalhos desenvolvidos
pelo Fórum da Cidadania na cidade de Santos e o legado deixado pelo sr. Célio Nori.
Reafirmaram a abertura do Fórum de desenvolver ações junto à Universidade. Houve
um  momento  para  comentários  dos  Conselheiros.  O  Prof.  Odair  expressou  sua
admiração  pelo  trabalho  do  Fórum e  agradeceu a  apresentação.  INCLUSÃO DE
PAUTA: O Prof. Odair solicitou a inserção dos seguintes pontos: Aprovação do retorno
das atividades do projeto de Extensão “Juventudes e Funk” e do Ofício Circular do
CREFITO-3 nº 058/2021 relativo ao posicionamento deste Conselho sobre o ensino à
distância para os cursos de Fisioterapia e Terapia Ocupacional, bem como os demais
cursos da área de saúde. Os conselheiros se manifestaram favoravelmente à inserção
de pautas. ORDEM DO DIA: 1. Homologação de membros para CEF-CBS - O
Prof.  Odair disse que o IMar indicou a estudante Allana Andrade Hoflinger como
representante  discente  da  graduação do  IMar  para  compor  a  CEF.  Colocada em
votação,  foi  aprovada com 39 votos  favoráveis  e  1  abstenção.  2.  Aprovação de
atualização do NAI - CBS - O Prof. Odair disse que, em relação a composição do
Núcleo  de  Acessibilidade  e  Inclusão,  os  membros  Prof.  Renzo  Romano  Taddei
(representante do IMar), sra. Ana Maria Fontoura Galvanese (representante Intérprete
de LIBRAS) e Lorena Mendes Costa (representante discente) foram desligados da
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Comissão, tendo a inclusão do Prof. Rodolfo Eduardo Scachetti como representante do
IMar. O Prof. Odair informou que a sra. Ana Galvanese se exonerou recentemente. A
Profa.  Terezinha  registrou  agradecimento  e  seu  reconhecimento  ao  trabalho
desenvolvido pela  sra.  Ana Maria  tanto  dentro  da Unifesp como na sua área de
atuação. Sugeriu a elaboração de um documento oficial de agradecimento à sra. Ana
Galvanese. O Prof. Odair ressaltou a importância da atuação da sra. Ana Galvanese no
acompanhamento  de  discentes  e  formação  em  Libras  dos  docentes,  técnicos  e
estudantes. Propôs a elaboração de uma moção de agradecimento e sua aprovação na
próxima  reunião.  Disse  também que  entrará  em contato  com a  Profa.  Maria  da
Conceição para conversar sobre a impossibilidade de reposição de vaga de Tradutor e
Intérprete de Libras, devido a extinção do cargo pelo Governo Federal. A Profa. Maria
da Conceição enfatizou a importância do papel do Tradutor e Intérprete de Libras na
Universidade. O Prof. Odair informou que agendará uma reunião entre a Divisão de
Gestão de Pessoas do Campus, Propessoas, PRAE, NAI e Direção do Campus para ver
as possibilidades de substituição desse cargo. Colocada em votação, foi aprovada com
40 votos favoráveis. 3. Aprovação de abertura de edital de Remoção para a vaga
de  Assistente  Administrativo  para  Divisão  de  Contratos  do  Campus  (ad
referendum)  -  O  Prof.  Odair  disse  que  a  aprovação  foi  feita  ad  referendum.
Esclareceu que a sra.  Ethiene Raunaimer pediu exoneração de seu cargo por ter
passado  em  um  concurso  público  na  Marinha.  Assim,  o  Diretor  Administrativo,
Eduardo Javarotti decidiu por fazer a abertura de um edital para remoção para o cargo
supracitado.  Colocada  em  votação,  foi  aprovada  com  39  votos  favoráveis  e  1
abstenção.  4.  Aprovação  de  afastamento  do  servidor  Daniel  dos  Santos
Francesco  para  realização  de  estudo  no  Programa  de  Pós-Graduação  em
Bioprodutos e Bioprocessos, em nível de mestrado (ad referendum) - A vigência
do afastamento é de 20/10/21 a 18/01/22 para finalização de mestrado. O Prof. Odair
levantou o questionamento sobre a necessidade de aprovação do Conselho de Campus
para este tipo de afastamento. Os conselheiros comentaram que essa exigência pode
ser oriunda da resolução nº 188/2020. A secretária Adriéle esclareceu que o pedido foi
feito pela Divisão de Gestão de Pessoas do Campus. Porém, corrigiu esta informação,
retificando que o servidor Daniel Francesco foi orientado pela sra. Neiva Gomes do
Departamento de Desenvolvimento e Gestão com Pessoas da Reitoria a submeter este
pedido ao Conselho de Campus por não estar ligado a nenhuma Unidade Universitária
diretamente.  Colocado  em  votação,  foi  aprovado  com  34  votos  favoráveis  e  4
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abstenções. 5. Aprovação da prorrogação do Convênio com o FNDE para 31 de
março de 2022 (ad referendum) - O Prof. Odair disse que por conta dos prazos foi
necessário fazer a aprovação ad referendum para a prorrogação do Convênio entre
UNIFESP e FNDE para continuidade dos trabalhos do CECANE. A Profa. Veridiana de
Rosso reiterou o período de prorrogação e informou que o contrato com a FAP também
será estendido, sem a descentralização de novos recursos. Colocada em votação, foi
aprovada com 41 votos favoráveis.  6. Plano de Retorno Presencial: Pedido de
inserção de novas atividades presenciais - O Prof. Odair informou que o plano de
retorno do Campus já foi aprovado, mas se faz necessário a aprovação do Conselho de
Campus  e  da  Comissão  do  Retorno  Local  para  adendos  ao  mesmo.  Disse  que  a
primeira  solicitação  de  espaço  a  ser  utilizado  no  Campus  BS  para  atividades
presenciais em 2021/2 se refere ao Curso de Terapia Ocupacional, especificamente, o
estágio  dos  estudantes  no  Serviço  de  Atendimento  ao  Envelhecimento  Cognitivo
(SAEC), coordenado pelas Profas. Márcia Novelli e Emanuella Mattos. Esclareceu que
essas já são UCs previstas pelo Curso na modalidade mista. A Profa. Márcia Novelli
esclareceu que os atendimentos presenciais com os idosos acontecerão no laboratório
de AVD que é um espaço amplo com janelas e com boa ventilação. Informou que este
estágio já ocorre desde 2010, por isso há uma estrutura bem instalada.  Também
informou que serão dois atendimentos por hora que envolvem os horários das 14h,
15h, 16h, sendo a permanência máxima de três pessoas (o estagiário, o paciente e o
familiar). Descreveu toda a logística de atendimento que prioriza os protocolos de
segurança sanitária.  Após  os  esclarecimentos,  a  Profa.  Márcia  se  retirou da sala
virtual. O Prof. Odair agradeceu pelas informações e presença. Em seguida, introduziu
a segunda solicitação que se refere ao projeto de extensão “Juventudes e Funk”,
coordenado pela Profa. Cristiane Gonçalves. Esclareceu que havia sido solicitado um
espaço no Campus, mas que isso foi postergado para o próximo ano, mantendo as
atividades  nas  escolas  e  no  formato  remoto.  Colocadas  em  votação  as  duas
solicitações, foram aprovadas com 37 votos favoráveis e 2 abstenções. 7. Andamento
da proposta feita pela Prefeitura para ocupação do Centro Histórico de Santos,
com proposta de fluxo para encaminhamentos -  O Prof.  Odair  fez  um breve
histórico do prédio da Ana Costa, 95 e das negociações entre Prefeitura de Santos e
Direções ISS, IMar e Campus sobre a ocupação do mesmo. Relatou sobre a reunião no
final da gestão da Profa. Soraya Smaili e o recém-empossado Prefeito, Sr. Rogério
Santos  que  naquele  momento  propôs  que  o  Campus  Baixada  Santista  estivesse
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presente no Centro de Santos, fazendo parte do projeto de revitalização “Novo Centro
Velho”. Esclareceu que naquela reunião, o Prefeito propôs a migração do Prédio da
Ana Costa, 95 para o Centro, considerando que os recursos gastos com aluguel do
prédio continuariam sendo investidos no Campus. A partir daí as Direções do ISS,
IMar e Campus fizeram um cronograma de trabalho: conversar com a Prefeitura;
avaliar a pertinência da proposta; conhecer as possibilidades reais que a Prefeitura
oferecia e comunicação ao Conselho de Campus. Relatou o roteiro de visitas a diversos
prédios da Região Central junto às Direções do ISS, IMar e Administrativa. Disse que
as visitas culminaram na escolha do prédio do Banco do Brasil na Rua Quinze de
Novembro, tendo três andares reservados para o Campus (5º, 6º e 8º), dois para a
transferência dos setores da Ana Costa e um para os laboratórios das Engenharias e
outros espaços do IMar. Elencou uma série de vantagens como esta mudança: todas as
adaptações serão feitas pelo proprietário do prédio, o pagamento do aluguel do prédio
pela Prefeitura e o pagamento do condomínio que engloba os serviços de limpeza das
áreas comuns, portaria,  segurança, manutenção dos elevadores e manutenção dos
ares-condicionados pela Prefeitura. Mencionou a presença de alguns pontos críticos
que  estão  tentando  ser  equacionados,  tais  como:  ausência  de  estacionamento,
ausência de bicicletários, e o fato do prédio ser compartilhado com outros órgãos.
Disse que a Reitoria e os Chefes de Departamentos já estão a par do assunto e que irá
fazer reuniões com todos os responsáveis dos espaços localizados na Ana Costa nos
próximos dias. Fez uma apresentação do projeto “Novo Centro Velho” com fotos da
localização do prédio do B.B e fotos de todas as suas áreas, das vantagens para o ISS e
IMar da mudança para este prédio e as desvantagens já citadas acima. Em seguida, o
Prof. Odair abriu a palavra aos Conselheiros. A Profa. Nara deixou registrado questões
levantadas pelo Departamento de Ciências do Movimento Humano: a maioria dos
Conselheiros do Departamento concordam com a mudança do prédio; a preocupação
com a “dívida histórica” do Campus com os espaços do Curso de Educação Física; com
o acesso e circulação dos estudantes; com a acústica e alocação dos equipamentos dos
laboratórios no novo prédio; com realocação adequada dos espaços da Ana Costa no
novo prédio, com a distribuição dos espaços para cada grupo e com a resistência dos
colegas em mudar para o novo prédio, solicitando ir para outro espaço que não o
previsto.  Ainda  informou  que  um  membro  do  Departamento  deu  a  sugestão  de
negociar um espaço no Colégio Santista. O Prof. Odair agradeceu as contribuições de
todos. Disse que continuará em interlocução com todos os atores envolvidos nesse
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processo. O Prof. Gustavo Fonseca agradeceu a manifestação de todos e ao Prof. Odair
pela condução dos trabalhos. 8. Ofício Circular do CREFITO-3 nº 058/2021 - O
Prof. Odair disse que este ponto se refere ao posicionamento do Conselho de Campus
sobre  o  parecer  do  CREFITO contrária  ao  ensino  à  distância  para  os  cursos  de
Fisioterapia e Terapia Ocupacional. Sugeriu que os Profs. Fernando Kinker, Stella
Nicolau e Milena Vidotto elaborem o texto para uma moção do Conselho de Campus. O
Prof.  Fernando informou que durante a visita do Presidente do CREFITO junto à
Coordenadora  do  Curso  de  Fisioterapia  e  a  Profa.  Karina  Zanni  pela  Terapia
Ocupacional, ele manifestou a pauta de preocupação com o aumento de cursos de
Fisioterapia e Terapia Ocupacional à distância. Esclareceu que naquela ocasião que o
Campus estava com o formato remoto por conta da Pandemia. Com isso, considera
importante reforçar a posição do CREFITO contrária ao ensino à distância para os
cursos de Fisioterapia e Terapia Ocupacional. As Profas. Milena e Stella reiteraram o
posicionamento do referido do Conselho e da elaboração da moção. Reiterou o pedido
que os Profs. Fernando Kinker, Stella Nicolau e Milena Vidotto elaborem o texto para
uma moção do Conselho de Campus.  Após sua confecção,  foi  acordado que será
enviado aos conselheiros para contribuições e depois remetido ao CREFITO em nome
do Conselho de Campus. Comentou a possibilidade de enviar essa moção ao Conselho
Universitário e ao Conselho de Graduação. Agradeceu a todos pela participação. Nada
mais havendo a tratar, para constar, eu, Adriéle da Mota Lisboa, secretária, lavrei a
presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 24 DE FEVEREIRO DE
2022.

 
 

 Prof. Dr. Odair Aguiar Junior
Diretor do Campus Baixada Santista

Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista

 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista
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